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21

8
4 2 1

58

27

9
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52

37

5
2 3 1

50

40

7
1 1 1

television 

(also watched 

on the Internet)

Internet Radio Press None 

of the above

Don't 

know

APR 2017 APR 2019 AUG 2021 AUG 2023 

%
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27

30

64

66

76

79

5

32

5

3

3

3

5

20

7

6

8

7

7

6

3

1

1

1

18

4

44

54

51

64

9

4

27

22

17

19

40

44

21

20

15

14

56

45

36

28

36

26

53

51

46

50

59

60

26

20

12

13

8

6

22

19

15

15

10

8

33

25

20

22

16

14

NOV 2006

OCT 120 2

APR 2017

APR 2019

AUG 2 2 0 1

AUG 2 2 0 3

favor the government 

and the ruling party

favour

the opposition

are impartial Don't know

public television (TVP1, TVP2, TVP Info)

TVN N24and TV

Polsat Pol Ne sand sat w

%

NOV 2006

OCT 2012

APR 2017

APR 2019

AUG 2 20 1

AUG 2 2 0 3

NOV 2006

OCT 2012

APR 2017

APR 2019

AUG 2 20 1

AUG 2 2 0 3


